Budowa sieci kanalizacji deszczowej (tlocznej) w Staszowie

Schemat obliczeniowy i oznaczenia

Parametry obliczeniowe

— Rodzaj doptywajgcych sciekow
Wydatek obliczeniowy pompowni
llo$¢ pomp w pompowni
Praca pomp

Pion ttoczny w pompowni

Rurociggt ttoczny

Rzedna terenu i potozenie pompowni

Deszczowe

221/s

2 szt.
Naprzemienna Moc 6kW
DN 100

215,51 m n.p.m. DN 110
PE 100 SDR 11 PN 10 110x10 L =107,5m

216,5m n.p.m. Lokalizacja:  Teren Najezdny

Maksymalna rzedna rurociagtu ttocznego 217,55 m n.p.m.
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— Rzedna najnizszego wlotu
N
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Srednica zbiornika

1500 mm

H - catkowita wysokos¢ korp

Dop - srednica rurociqgu doptywajgcego [mm]

Hdop - rzedna dna najnizszego wiotu [m n.p.m.]

Htto - rzedna osi rurociqgu ttocznego [m n.p.m.]

L - dtugos¢ rurociggu ttocznego [m]

Hter - rzedna terenu lokalizacji pompowni [m n.p.m.]
Hpok - rzedna pokrywy korpusu pompowni [m n.p.m.]
Hgno - rzedna dna korpusu pompowni [m n.p.m.]
Hgeo - geometryczna wysokosc podnoszenia [m]
Hgmax - maksymalna rzedna podnoszenia [m n.p.m.]
Hgr - Sredni poziom sciekéw w pompox:[ni [mn.p.m.]

su pompowni [m]

Htto = 215,49 m n.p.m.

Pompownia jako cato$é musi posiadaé deklaracje wtasciwosci uzytkowych oraz oznakowanie CE potwierdzajace zgodno$¢ z PN-EN 12050-1:2002.
Dodatkowo musi posiadaé krajowg deklaracje wtasciwosci uzytkowych oraz oznakowanie znakiem budowlanym potwierdzajace zgodnosé z Krajowa
Oceng Techniczng na urzgdzenia z uktadami pompowymi.



Wysokosé podnoszenia

Hp = Hgao + Hm + Hi [m]
. Hm - strat miejscowych[m]
gdzie: Hl - suma strat linicwych [m]

Hgeo = Hgmax - Har [m]
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H =¢x [m]
X g o -
dzia- E - wispodczynnik strat miejscowych
g © W - predkosc przeptywu [mys]
£ - przyspisszenie ziemskis [m/52]
L V*
H, = Ax—x [m]
d gd;f A-wspatczymnik strat linowych

V - predkost przephywu [m/s]

L - dtugosc rurociggu thocznego [m]

d - srednica wewnetrzna rurociagu
ttocznego [m]

2 - preyspieszenie ziemskis [m/s2]

Wysokosé i pojemnosé retencyjna

h

n
[ m I Vn - objetosc retencyjna pompowni [m3]

Oblicze niowy punkt pracy

Hp=10,9m Qp=221ls
Hgeo =3.3m
Hm=19m

Hm wewnatrz pompowni= 1,9 m
Hm na rurociggu thocznym =0 m

Hl=57 m
Hl wewnatrz pompowni =0,3 m
dia DN 100 oraz V=281 m's
HI na rurociagu tocznym = 5,4 m
dla PE 100 SDR 17T PN 10 (125x110,2) V=231 mis /L= 10502 m

h=08 m

gdzie: F- pole przekroju poprzecznego zhiornika [m32] dla zbiornika o srednicy wewnetrzne] 1500 mm
v 0.9x Q_[ 3
=—-\m
u n Q- wydatek pompowni [I)s] Vu=1 ,32 m3
gdzie: M- ilosc zatgczen pomp na gedzine (10-20) [1/h]
Rzedne i wymiary zbiornika
. Halarm =21509 m n.p.m.
H do o
., H max =214,69 m n.p.m.
Vu / ' = 214,29 m n.p.m.
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7t 4 , Hmin =213,89 mn.p.m.
= ¢ Hsuch =213,79mn.p.m.
N : JM =213,39 m n.p.m.
Catkowite wymiary zbiornika: H= 2,95 m
Dzb = 1500 mm



